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Rising Star Award FAQ

Der Rising Star Award ist eine Landesehrung der Wirtschaftsjunioren Rheinland-Pfalz für besonders engagierte Mitglieder des Landesverband Rheinland-Pfalz. Ziel ist es, dass Engagement junger Rheinland-Pfälzer Wirtschaftsjunioren die sich in besonderer Weise verdient gemacht haben, entsprechend zu ehren und damit Danke zu sagen.

Was hat der „Rising Star Award“ für eine Bedeutung? 
Bei den Wirtschaftsjunioren gibt es bundeseinheitlich unterschiedliche Ehrungen, als Auszeichnung für besonders verdiente Wirtschaftsjunioren. Wir, die Wirtschaftsjunioren Rheinland-Pfalz, haben in der Landessitzung der Kreisvorstände am 15.04.2023 eine darüber hinaus eigene Landesehrung vorgestellt und eingeführt. 

Wie sieht die Ehrung aus? 
Der Rising Star Award besteht aus zwei Teilen. Einer Urkunde mit einem individuellen Text für den oder die Geehrte und einem Sonder-Pin der Wirtschaftsjunioren Rheinland-Pfalz. 

Wer kann die Ehrung erhalten? 
Die Ehrung richtet sich an Neumitglieder im ersten Jahr ihrer Voll-Mitgliedschaft. 
Mit dem Rising Star Award werden junge Mitglieder geehrt, die im Kreis ein besonderes Engagement gezeigt haben und damit Vorbild für andere Neumitglieder sind. 

Der Rising Star Award ist eine Ehrung durch den Landesvorstand. Die Ehrung muss innerhalb des ersten Jahres beantragt und vergeben werden. 

Wer kann den „Rising Star Award“ beantragen? 
Die Ehrung eines Mitglieds mit dem Rising Star Award beantragt der Kreissprecher bei der Geschäftsstelle der Wirtschaftsjunioren Rheinland-Pfalz, respektive dem Landesvorstand. 

Warum solltet ihr als Kreis die Ehrung vergeben?
Die Ehrung ist eine hervorragende Möglichkeit, dass besonderer Engagement junger Mitglieder wertzuschätzen. Durch die Ehrung entsteht eine Signalwirkung, dass Einsatz geschätzt und belohnt wird. 

Wo ist der Antrag zu finden? 
Der Antrag kann bei der Geschäftsstelle oder dem Landesvorstand angefordert werden.

Wie lange ist die Bearbeitungszeit? 
Es besteht eine Bearbeitungszeit von 6 Wochen. Diese bitten wir bei der Antragstellung in die Planung der Verleihung mit einzubeziehen. 

Wann und wie findet die Ehrung zum Rising Star Award statt? 
Von Seiten des Landesverbandes gibt es keine Vorgabe, wie die Ehrung stattfinden soll. Jedoch empfehlen wir, die Ehrung möglichst in einem besonderen Rahmen stattfinden zu lassen. 
Vertreter des Landesvorstands kommen gerne vorbei und begleiten die Ehrung. Sprecht uns gerne an. 

Warum muss der Antrag durch den Kreisvorstand begründet werden? 
Das Antragsformular sieht ein Feld für eine kurze Begründung vor. Dies hilft dem Landesvorstand, der den Antrag stattgeben soll. Des Weiteren wird hiermit eine Information über das besondere Engagement eines neuen Mitglieds in den Landesvorstand getragen. Diese Information ist für die strategische Planung des Landesvorstands dienlich.

Was kostet die Ehrung? 
Die Ehrung kostet 50,00 € / brutto.

Der Pin geht verloren, was nun? 
Bei Verlust des Pins kann ein Ersatz beantragt werden. Die Kosten hierfür betragen
20,00 € / brutto.



Aufgestellt durch:
Wirtschaftsjunioren Rheinland-Pfalz (WJRLP)
c/o IHK Koblenz 
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